



永定区中小学举行 线上 升旗仪式



本报讯 请全体肃立，升国旗，唱国歌，少先队员敬队礼，其他人敬注目礼，敬礼！3月23日9点整，经永定团区委、永定区教育局共同研究决定，全区6万多名中小学生在家中利用手机、电脑，共同参加了一场特殊时期的线上升旗仪式。

没有宽阔操场，没有熟悉的老师和同学在身旁，但同学们依旧穿好校服，少先队员佩戴红领巾，团员佩戴团徽，笔直地站在家中，面向国旗肃立。当国歌从电视、手机、电脑里传来，同学们向鲜艳的五星红旗肃立、敬礼，在特别的家庭教室里完成了一场简约而庄重的升旗仪式，用最朴素的方式向祖国表达热爱之情。

据了解，永定区各中小学校决定从3月23日起，截止到开学前，每周一上午九点准时进行线上集体升旗仪式，通过张家界新闻综合频道（1台）或张家界公共频道（2台）观看，或者下载智慧张家界APP，进入直播电视广播张家界一套或二套进行观看，以此充分发挥青少年沉浸式仪式教育的感召作用，激发全区在校师生的爱国热情。

特别的日子以来，永定区各中小学纷纷开启线上学习模式。云课堂、网上实时答疑、防疫普及、爱国主义教育、心理健康疏导。全区推出了一系列云课程资源，一根网线、一块屏幕，跨越时间与空间的限

制，为学生送去丰富网络资源。停课不停学，探索多样且有效的停课不停学。

崇实小学南校五年级周咏豫在参加完升旗仪式后说：感谢这些奋战在抗疫一线的人员，他们奋战在最危险的地方，让我们国家的疫情慢慢地控制住，他们很辛苦，却从来不喊一句累，作为学生我一定要好好学习，将来也为祖国出一份力。

参加这次线上升旗仪式，让我对国旗和胸前的红领巾有了更深的认识，为战胜疫情，今天起，我要更加努力学习科学文化知识，学好本领，报效祖国。崇实南校胡宁格同学第一次参加线上升旗仪式，激动不已。

升旗仪式上，永定区援

助武汉医务人员代表覃婷通过视频连线的方式向同学们分享了她人在武汉的心得感受：各位同学们，我现在是在武汉的金银潭医院进行支援。通过此次经历，让我更加深刻地明白了一个医务工作者的使命。作为一名医务工作者，我要在最短的时间内拿出我们的高效、专业、敬业，才能打败疫情取得胜利。借此我相信也祝愿，各位同学能够更有动力，更有力量地努力去学习！长大以后，成为各行各业的优秀人才，在不同的岗位上为我们国家贡献出自己的一份力量。

（本报记者 唐晴
通讯员 田贵学 姚俐伶）

慈利：

70名医护人员将驻守校园 疫 线

本报讯 3月24日，记者从慈利县派驻各学校第一轮医护人员培训动员会上获悉，第一轮70名医护人员将于省定初始开学时间前一周进驻该县各个学校开展疫情防控工作，此举标志2020年春季复学准备工作再向前跨了一大步。

据了解，按照慈利县委县政府统一部署及要求，慈利县教育局联合县卫健委向该县义务教育阶段中心完小以上学校、民办学校派驻第一轮70名医护人员驻守校园疫 线，于省定初始开学时间前一周进驻学校开展疫情防控工作，工作时限暂定30天。

全体派驻的医护人员主要指导学校校医、保健医生、卫生专干、班主任等相关人员做好师生返校前后疫情防控专项培训，指导学校做好学生体温检测，制定完善的各种疫情防控管理制度，及早发现发热、咳嗽、乏力等疑似症状的师生员工，并立即对其采取临时隔离措施及相应处理。同时，负责联系属地定点医疗机构并安全转运校内患者，指导学校做好疫情防控健康宣教、校园环境清洁卫生及通风消毒、疫情上报等工作，及时向卫生健康部门报告学校疫情防控情况，并配合其他部门工作人员做好相应疫情防控工作。

（本报记者 唐晴 通讯员 黎运洪）



近日，在永定区枫香岗街道丁家溶社区，张家界金海高中部建设工地机器轰鸣，数台挖掘机紧张作业，塔吊运转不停，建设现场如火如荼。该项目于2019年11月开工，后因疫情停工，目前迎来复工，今年秋季学校开始招生。

通讯员 郑重 摄

溪口镇中学：线上 多种形式宣传交通安全

本报讯 疫期间，我们更要注重出行安全，坚决不坐三无车辆，遵守交通规则，做好安全居家出行。

3月24日上午，慈利县溪口镇中学开展了一场别开生面的线上交通安全知识普及活动，进一步提高该校中小学生交通安全意识，确保学校师生道路交通安全。

本次活动采取线上教育的方式进行。活动中，各班主任当起交警宣讲员，在学校的统一安排下，用播放教育动画片，展示交通安全展板、交通事故案例等喜闻乐见的方式为学生讲解交通安全基本常识，让学生们了解随意横穿马路、骑车追逐打闹等交通陋习和违法行

为带来的严重危害，记住交通事故案例中血的教训，掌握知危险、会避险的技能，警示孩子们要从小养成自觉遵守交通法规的良好习惯，确保自身出行安全。

据了解，慈利县溪口镇中学在疫情期间，积极改变宣传手段，组织开展形式多样、丰富多彩的交通安全宣

传网课，有效引导学生自觉遵守交通安全法规。下一步，该校将持续推进交通安全知识培训教育系列活动，并向全体学生发起交通安全伴我成长 征文，进一步增强学生道路交通安全意识，为全校中小学生创造一个安全、文明、和谐的道路交通环境。

（通讯员 高双艳）

金海实验学校 55名语文教师 线上 充电

本报讯 3月15日上午，张家界金海实验学校组织全校中小学55名语文老师，参加了由长沙金海教育集团联合深圳华樾教育研究院共同举办的 语文主题学习 阅读与写作专题讲座线上培训活动。据当日视频会议数据统计，金海教育集团各兄弟学校共300多名语文教师参加了此次线上培训。

在此次线上培训中，学习主要内容为 语文主题学习阅读与写作，所有参加此次培训的语文教师利用电脑或手机安装 钉钉 软件，安装后扫描 语文主题学习 阅读与写作专题群二维码加入活动专用群参加培训学习，进一步落实 停课不停学，停课不停研 要求，提升学校语文教师专业素养。

这次培训后，老师们纷纷表示将认真思考和不断尝试如何联系学生实际，构建 阅读与写作 闪光课堂，确实提高语文教学质量，提高学生的语文核心素养，形成自己独特的教学风格。

（通讯员 田贵学 田冬梅）

滞留湖北的 学生有了新教材

本报讯 近日，慈利县零阳镇一鸣中学了解到学校有8名学生，放寒假后去与在湖北打工的父母团聚，因新冠肺炎疫情蔓延而滞留在当地。学校特意安排教务处免费给8名学生邮寄了新学期教材书，希望他们能在书籍的陪伴下度过这段特殊时期。

班主任每天都用微信和我们交流，关心我们的饮食和身体状况，感到特别温暖。收到新教材后，一定会努力学习，希望能早日回到学校备战初中毕业考试。初三年级509班学生汪某电话里说。收到新课本后，多名学生家长先后打电话给学校领导，感谢学校的暖心服务，并表示一定配合学校的线上教学，听好网课，安排好学生日常生活，让学生在家也能安心读书。

目前，8名滞留湖北的学生身体和精神状况良好，班主任每天及时掌握学生的身体健康状况，了解他们的学习情况。

（通讯员 李敏）